
Zaposleni v Industriji usnja v veliki stiski

Če bo šlo po načrtih, bodo zaposleni konec februarja prejeli denar jamstvenega
sklada - Stečajna upraviteljica: Reševanje zaposlenih je prednostna naloga
Ljubljana - Delavke invalidskega podjetja Industrija usnja Vrhnika tudi včeraj niso prejele plač, ki jim jih to podje-
tje dolguje še za lanski oktober, november in december. Namesto plač so na Vrhniki včeraj delili delavske knjižice;
včeraj se je iztekel 15-dnevni odpovedni rok prvi skupini od skupaj 483 zaposlenih matičnega podjetja Industrija
usnja Vrhnika, ki so pred kratkim prejeli odpovedi.

Po Delu dosegljivih podatkih se je
včeraj iztekel odpovedni rok 160 od
skupno 483 zaposlenih Industrije
usnja Vrhnika, ki je od 23. decembra
lani v stečajnem postopku. Predvi-
doma danes bo po delavske knjižice
prišlo še 190 zaposlenih, preostalih
133 pa v prihodnjih dneh oziroma
ko se jim bo iztekel 15-dnevni odpo-
vedni rok.

Z zaključevanjem delavskih knji-
žic in popisovanjem delovne dobe
zaposlenih se v teh dneh ukvarja
stečajna upraviteljica Nataša Gibi-
čar Toš, ki pravi, da je reševanje za-
poslenih tudi prednostna naloga.
Prej ko bodo zaključili delavske
knjižice, prej se bodo zaposleni na-
mreč lahko prijavili na zavod za za-
poslovanje in posredovali svoje po-
datke na republiški jamstveni sklad.
Prek tega so delavci upravičeni za

del neizplačanih plač za oktober,
november in december lani, razliko
in druge terjatve pa bodo uveljavlja-
li iz stečajne mase. »Zadnje tri plače
zaposlenim za lansko leto se bodo
poplačevale prednostno, ko se bo
delila stečajna masa,« je včeraj pou-
darila stečajna upraviteljica.

V prihodnjih dneh bo jasno tudi,
ali bodo delavci IUV prejeli razliko
plače za čas od začetka stečajnega
postopka (23. decembra) do 31. de-
cembra lani. »Glede na slabo eko-
nomsko stanje zaposlenih, ki so od-
visni od Rdečega križa, bomo razli-
ko za čas od začetka stečajnega po-
stopka do konca leta poskušali iz-
plačati kot plače v stečajnem po-
stopku s soglasjem sodišča,« je deja-
la Nataša Gibičar Toš.

Na hudo stisko zaposlenih že ne-
kaj časa opozarja tudi glavni sindi-

kalist Slavko Zalar, ki poudarja, da
bi hitro izplačilo republiškega jam-
stvenega sklada vsaj deloma rešilo
stisko zaposlenih,ki ne morejo pla-
čati niti najosnovnejših položnic.
Kako slabo je stanje v vrhniškem
podjetju, pa nazorno pove podatek,
da (zdaj že nekdanji, op. p.) zaposle-
ni odpovedi ne bodo dobili sočasno
zaradi odpovedi poštnih storitev.

Medtem ko delavcem matičnega
podjetja ne preostane drugega kot
prijava na zavod za zaposlovanje, se
za svoje pravice (plače) še vedno bo-
ri 76 delavk hčerinskega invalidske-
ga podjetja, v katerem delo še pote-
ka. Kdaj bodo delavke vendarle pre-
jele plače, nam v IUV včeraj še niso
vedeli povedati, potrdili pa so, da je
podjetje na račun prejelo nekaj pri-
livov.
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